



తన తండ్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు పాదార్పణ చేసిన ముద్దుబాబు, ఎమ్మెల్యే కవిత



తన తండ్రి కేసీఆర్ చేతిని మురిపించి ముద్దుబాబును ఎమ్మెల్యే కవిత, బిల్లంట్ ఆమె భర్త అనిల్, ఎమ్మెల్యేలు వేముల, కొంక, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

కేసీఆర్ మదిలో ఆనందం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆనందం తర్వాత తన కూతురును చూడగానే బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు అనందం కలిగింది..

సంతోషకరమే, కలవకుంట్ల పంకజరెడ్డిని పార్టీ సీనియర్ నేతలు గౌరవం భావంతో, మరెక్కో దేశం వెళ్లి సహజం పలుకుతున్నామని స్వాగతం పలికారు.

కూతురు కవితకు బీఆర్ఎస్ అధినేత ఆశీర్వాదం

ఆమెను చూడగానే ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం ఆనందం

బోధనా ఫీజుల బకాయిలు 5900 కోట్లు ఎప్పుడీస్తారు?

- ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, స్కాలర్ షిప్ లు విడుదల చేయాలి, ఫీజులు చదువుల దారితీయే సర్కారుదే బాధ్యత: కేసీఆర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్

సుప్రీంనే తప్పుపడ్డరా?

ముదతీపేజీ తరువాత... మాజీ మంత్రి జగన్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పీటిషన్ ను గుర్తించి జస్టిస్ బీఆర్ గవాం, జస్టిస్ పీకే మిశ్రా, జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథన్ తో కూడిన ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరపున సీనియర్ న్యాయవాది ముకుంద్ లోహాపాల్, సిద్ధార్థ లూథ్రా వాదనలు వినిపించారు. ఇది చాలా పాత కేసు అని, ఇప్పటివరకు 25 మంది సాక్షులను విచారించారని గుర్తు చేశారు.

‘మేం రాజీవుని పాల్గొన్న సంప్రదింపు అడేశాలు ఇచ్చామా? బాధ్యతగల ముఖ్యమంత్రి చేయదగిన ప్రకటనలా ఇది? ఆయన మాటలు ప్రజల మనస్సుల్లో భయంకరంగా రేకెత్తించే అవకాశం ఉంది.

అమెరికాకు కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ వర్గంగా ప్రసిద్ధి చెందిన కేసీఆర్ అమెరికాకు వెళ్లారు. బుధవారం రాత్రి చదువూ సమైక్యం ఆయన.. ఎక్స్ వేడియా 'తండ్రి బాధ్యతలు నిర్వహించడానికి' అని పోస్ట్ చేశారు.



యాదాద్రి జిల్లా కోలసపాక సోమేశ్వరాలయాన్ని దర్శించుకుంటున్న గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ

టూరిజం క్షేత్రంగా ఓబుల కేశావూర్ ఆలయం

- తెలంగాణలో సందర్శించిన తొలి గ్రామ ప్రత్యేకతకు కృషి, జనగామ జిల్లా పర్వతలలో గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ వెళ్లడి

జనగామ/యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): గవర్నర్ గౌరవం భావంతో ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.ఆర్. కేసీఆర్ నాయతవ్వగా తండ్రిపేరంగా తిరుద్దిరుడుకు కృషి చేసిన సీనియర్ తెలంగాణ గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ మేర్పాటు చేశారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో మాడు రోజుల పర్యటనకు వచ్చిన ఆయన.. గురువారం జనగామ జిల్లా పర్వతలను ముగించుకోగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో మార్గం వెళ్లారు.

బేతవోలుకు 'భాషా సమ్మన్' ప్రధానం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి ఆచార్య బేతవోలు రామబ్రహ్మం ప్రతిష్ఠాత్మకమైన కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ భాషా సమ్మన్ ఆచార్య అందుకున్నారు. ఢిల్లీలోని రవీంద్రభవన్ లో గురువారం సాహిత్య అకాడమీ ప్రెసిడెంట్ మాధవ్ కొంకె ఖాన్ సమ్మన్ పురస్కారాన్ని రామబ్రహ్మం ప్రధానం చేశారు.



ఢిల్లీలో సాహిత్య అకాడమీ ప్రెసిడెంట్ కొంకె నుంచి అవార్డు అందుకుంటున్న రామబ్రహ్మం

చెక్కుల పంపిణీని అడ్డుకున్న కాంగ్రెస్

- సర్కారు ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమంలో ఘటన, ప్రాజెక్టు పాటిశిబాడంలో ముందుంటా: సునితాలక్ష్మారెడ్డి

హత్తూరు, ఆగస్టు 29: సంగారెడ్డి జిల్లా హత్తూరు రైతువేదికలో కార్యక్రమం, షాద్ నూబాల్, సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను సర్కారు ఎమ్మెల్యే సునితాలక్ష్మారెడ్డి పంపిణీ చేశారు. తొలుత లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ చేస్తుండగా కాంగ్రెస్, పోలీసులు జోకం చేసుకోని ఆందోళన చేస్తున్న నాయకులకు సత్కృతిని తెలిపారు కాంగ్రెస్, స్థానిక ఎంపీ రఘునందన్



హత్తూరులో చెక్కుల పంపిణీని అడ్డుకుంటున్న వారిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునితాలక్ష్మారెడ్డి

లోకం పోకడ, చూస్తుండగానే ఎంత బాగా కూల్చివేస్తున్నారో.. మీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కూల్చినంత బాగా కూల్చేస్తున్నారని గదా సోర్!

రేవంత్ రెడ్డి.. ఇకనైనా తీరుమార్చుకో.. నున్న కోర్టు వ్యాఖ్యలతో అయినా కండ్లు తెరుపు నున్న దీనిపై చట్టపరమైన బెయిల్ రాలేదా?

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): సుప్రీం కోర్టు వ్యాఖ్యలతోనైనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుద్ధి తెచ్చుకొని తీరు మార్చుకోవాలని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ వై సతీశ్ రెడ్డి గురువారం ఓ ప్రకటనలో హితవు పలికారు.

42% బీసీ బిజెస్ వస్తు పెంచుకుంటే యుద్ధమే, బీసీ ప్రతినిధులతో ప్రభుత్వం చర్చించాలి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు ముందే బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతానికి పెంచకపోతే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యుద్ధమే జరుగుతుందని ఎంపీ, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య స్పష్టం చేశారు.

అప్పల బాధతో రైతు ఆత్మహత్య

పురుగుల మందు తాగి బలవన్మరణం మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విషాదం

మహబూబాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 29: అప్పల బాధలు తాళలేక రైతు తన మరణం చేసిన అప్పల తీర్పు మార్గం కనిపించక మనస్తాపం చెంది పురుగుల మందు తాగి బలవన్మరణం నొందిన అప్పలకు బి.ఎ. పోలీసులు విచారణ చేశారు. ఈ విషాదం పురుగుల మందు మహబూబాబాద్ జిల్లా మహబూబాబాద్ మండల శివారులో చోటుచేసుకుంది.